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Рекомендательное письмо

Компания «Алкор-Компани» выражает благодарность тренерам тренинг центра «Alfa Leader» Жылдыз Шекековой и Аиде Парпиевой за проведенную программу обучения сотрудников по следующим темам:

1. Бизнес этикет и деловой имидж;

2. Успешные деловые переговоры;

3. Управление рабочим временем – тайм-менеджмент.

Хотелось бы отметить удачно выбранный стиль преподнесения и практическую применимость предложенного материала. Уже в процессе тренинга улучшилось взаимопонимание и психологический климат между сотрудниками разных подразделений компании, каждому из участников тренинга была предоставлена возможность более полно раскрыть свои деловые и личностные качества. К достижениям тренинга, хотелось бы отнести то, что участники в процессе обучения разработали корпоративные нормы профессионального поведения. Тренерам удалось удачно адаптировать весь практический материал под специфику нашей деятельности, что позволило определить существующие проблемы по управлению дел в нашей компании. Благодаря специально подобранным и разработанным тренерами упражнениям и деловым ролевым играм, нашим сотрудникам удалось отработать практические навыки на всех трех тренингах. 

Хотим высказать слова огромной благодарности в адрес тренеров за проведённую работу и полученные результаты. Все тренинги проводились легко и непринуждённо, от начала и до конца присутствовала теплая и дружественная, а иногда и родственная атмосфера понимания и взаимодействия. Помимо сказанного, хочется добавить, что мы извлекли для себя массу полезных и практических идей и рекомендаций. 


Свой выбор на «Alfa Leader»  мы остановили потому, что результаты уже первых тренингов дали нам положительный эффект в работе с клиентами и поставщиками. Мы довольны сделанным выбором!


Познакомившись с работой “Alfa Leader”, с удовольствием рекомендуем тренеров данной компании как хороших профессионалов. 

С уважением, 

Алаева Джамиля Музафаровна,

директор компании «Алкор-Компани»
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